1. Resuelve las siguientes ecuaciones (pueden ser, una vez reducidas, de primer grado, de segundo grado o
bicuadrada). [4,5 puntos; 1,5 puntos por apartado]

y 3009 2x ,  3(2x-1) 1
2 3 9 6
2

b) X +6x+3:_
x-1

c) xz(x+1)(x—1):(2—x)2 +(X+4)X
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2. Resuelve los siguientes sistemas de ecuaciones por el método que se indica. [2 puntos; 1 punto por sistema]

X

y=-2
a) 2 [Por sustitucion]
X—X=2
2
95+%:1
b) 6 [Por reduccién]
2x 'y 14
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3. Resuelve la siguiente inecuacion y escribe la solucidn en forma de intervalo. [1 punto]

X+4 x-4 3x-1
— >2+
3 5 15

4. Resuelve el siguientes sistema de inecuaciones de primer grado representando graficamente las soluciones de
ambas inecuaciones y dando la solucidn del sistema en forma de intervalo. [1,5 puntos]

2(x+1)+2x>3x+1—(x+3)
2(2x+1)—2<3(x+1)—x
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Problema. Un padre tiene el doble de edad de su hijo. Hace 17 afios tenia el triple. Hallar la edad de ambos.
[1 punto]

Para la realizacion de este problema es obligatorio presentar y declarar las incognitas, hacer un planteamiento,
resolver la ecuacion o ecuaciones planteadas y explicar adecuadamente la solucion.
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Resuelve las siguientes ecuaciones (pueden ser, una vez reducidas, de primer grado, de segundo grado o

1.
bicuadrada). [4,5 puntos; 1,5 puntos por apartado]
2 x Cx -3 1
-2x = —= - — _
G

3(x-3), 2, 3(x-) 1 . 3x=-9 =
A 9 6 2 3 =
23 x~ ¥ 172 x 36x  12x-6 =
—— = = - /
T AR 1% 1€ 1%

13
qu-‘81+1’2x—3@x=42x-g_3;
M+ 12x —Bex — 12« 2~ G-3 84 ;7 ~ =932

2
o R,

-9
b) %bx x1+éX+3=“K(X“") ;
L 2 2
X +6Ex + 32 = —x" +x 2 2xT+ 5B5x 4 3 = D
-8B Exds~vy2.3 _5+lo5-2y
e 2% k| B
= N - o Bn =1
\_‘ - (W =
i = =
\Xz =""% T "=
o (x+1)(x-1)=(2-x)" +(x+4)x
xl(xl—'lB = H=ln 54" % 4+l - XV—-Xlz 2x2+‘(,‘
x\/-3><1—-"f=O
TR L N R S R S G R TR N 1=
: B o - = ) 2
2
BB e BF &
2. \ xl‘:—']
& By W e x =JdG = 2
' L s ' -
LB el B g ol Qee No TIEnE SoadCiom
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2. Resuelve los siguientes sistemas de ecuaciones por el método que se indica. [2 puntos; 1 punto por sistema]

-{-y——z By 2:; = :i
a) 2 [Por sustitucion] - = & F
= 2< _ ¥ _ ¥
= 2z
ﬁ X=2y = - 4 > X =2y — 4
- Y = 4 %us H’{‘u\/ ewn do Cwn\ La\, gz%d\nd@ QCA/\O\C\'@:,~

2@y W) =y =Y 3 by mB -y = Y oy

3y = o [y =4 |
y =" >y =4
x=2:4=-4 2 x-F =M &% x=8-Y;(x=4]

;s Sx 3y _ 12
Z4 7=l 12 1z T 4z
6 4 i '
b) [Por reduccidn] Y
2x_y_14 6= Ly 2%
10 6 15 30 260 3o
?Gx + By = 1R Cx + By =12
Cx - 5y =23 =x(-H |~6x + 5y =-29

XY & =4

[ ==3]

Cx 3-8 212 & Cx—C =42 & Ox =iF

> (X =3
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3. Resuelve la siguiente inecuacion y escribe la solucién en forma de intervalo. [1 punto]

x+4 x-4 3x-1
= >2+
3 ) 15
M e I B —= g me=———a g
k=" %S

15 T Tas
DX +20 =3x+12 > 36 +3x -1
SX—3Bx - B > BO=—{ -20 — 172
—M e =D 1 S &L B

x Stinciste ew Aeo\f“’\o\ de ntevualo

(-= 3

4. Resuelve el siguientes sistema de inecuaciones de primer grado representando graficamente las soluciones_de
ambas inecuaciones y dando la solucién del sistema en forma de intervalo. [1,5 puntos]

2(x+1)+2x23x+1-(x+3)
2(2x+1)—2<3(x+1)—-x
ﬁ'Zx +2 +2x = B3x+1 -x-3

U+ 2L - 2 <« Bx v - X B

2{’2K+2x“3x+'x7/4"?>-—2 .s\ixz—q 3 iXIBZ
) J

U = B & B ~Z 472 2w & 3 X<E’

= — R

SV({L&CAC‘C\,: [:2/ =

2.
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Problema. Un padre tiene el doble de edad de su hijo. Hace 17 afios tenia el triple. Hallar la edad de ambos.
[1 punto]

Para la realizacién de este problema es obligatorio presentar y declarar las incégnitas, hacer un planteamiento,
resolver la ecuacién o ecuaciones planteadas y explicar adecuadamente la solucion.

SQ-O-— X '\a zo\a,cL Ael ?QA\?« c i lee cedacdl
el \'\-»LJD . Ewtonces -
= 27 = [gus‘r} Td C\'o/;!]
w-4% =By-43)

2y —4¥ = [ A = 2y -1} = 3y - o1

=y =3
—
Lo edod del podre o G afos y Ao

Q.o\ ao\. dwﬁ’/(/ \/QSC LA Sk‘ O\_V_\-:C)S .
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